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おもちゃのダンプカーや外で遊ぶ
ことが大好きな、元気いっぱいの聡
太。最近は、部屋のそうじや茶碗ふ
きを手伝ってくれます。何をしでか
すか分からない時もありますが、毎
日一緒にいて楽しい子です。人の痛
みの分かる、元気で健康な子に育っ
てほしいですね。 桃　恵

家にお客さんが来ると「はいっ、
どーぞ！」と進んでお茶やお菓子を
あげたがる、人懐っこい性格のここ
ちゃん。最近は、誕生日に買っても
らったおもちゃのバイオリンで軽や
かな音色を披露してくれます。名前
のように心のままに育っていってほ
しいですね。 妙　子
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山岸　タツさん
（81歳・小 田）

健康の秘けつは、「友達と時間
を忘れるくらい笑いながらおしゃ
べりすることです」と話すタツさ
ん。「踊りは宝」と話すように、
宴会の席では、みんなが楽しく過
ごせるように踊りを披露したこと
も数多くあったそうです。そんな
タツさんの一番の楽しみは、お孫
さんと外出すること。お孫さんが
買い物など色々な所に連れて行っ
てくれるそうです。「周りの人に
支えられ、今が人生の中で一番幸
せです！」と満面の笑顔で話すタ
ツさんです。
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◆勤め先は？
4月からアットホームくずまきで

働いています。利用者様に家族の
ような温かさと安らぎを感じてい
ただき、心に寄り添ったケアをで
きるよう心掛けています。
◆自分の性格は？
活発です！明るく元気で、人見

知りもなく、人と関わることが好
きです。
◆趣味・特技は？
大学時代はネイルアートやヘア

ーカットが好きでやっていました
が、鐚巻に戻ってからはドライブ
（助手席）が好きです。
◆今、やりたいことは？
京都や大阪に旅行に行きたいで

すね。
◆理想の男性像は？
決断力や行動力があり、頼りに

なる年上の男性が好みです。
◆将来の目標は？
十年後は、結婚して子供もいて、

仕事と家庭を両立させて、充実し
た生活が送っていられたらいいで
すね。
◆最後に一言。
4年間の仙台生活を終え、鐚巻に

戻ってきました。町民の皆様よろ
しくお願いします。

心に寄り添ったケアに心掛けています
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皆さんが参加するコーナーです。
耳よりな情報、ご意見、ご質問
など気軽にお寄せください。
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松村牧場のリョウ

県内個人で初めて種雄牛に

鐚巻町の酪農116年の歴史で、悲願

の種雄牛が誕生しました。

田代の松村牧場（松村文継さん･54）

で生まれた「パインツリー リョウ エ

ボニー」が、岩手県の個人が育てた牛

として初めて種雄牛に登録。全国に子

孫を残すことになりました。

種雄牛は、家畜改良事業団が牛の体

型や乳量等の総合指数（ＮＴＰ）から

154万頭を選抜。4年間の後代検定を

経て13番目の登録となったリョウ。

ミルクカントリー101事業･新岩手農

業協同組合の「乳成分改善モデル事業」

によって受精卵として導入した牛の孫

に当たります。

種雄牛の誕生と酪農の里「くずまき」を情報発信しようと3月25日、

グリーンテージで行われた祝う会で、「酪農116年の歴史で最大の快挙」

と松村さんの徹底した交配努力や牛群管理など、日ごろのひたむきな努

力に、出席者一同拍手を送りました。

粗飼料価格の高騰などで、酪農が危機的状況を迎えている中での朗報

で、松村さんは「牛飼い33年で、やっと実現できたのも皆さんのおかげ。

牛群改良「チームくずまき」の 成果です」と、謙虚に語りました。

酪農家は、一層の経営安定のため、体格がしっかりし乳量の多い、よ

り優れた牛を育てるため、共進会への出品や研修などで乳牛改良の腕を

磨いています。今回の快挙は、町内の酪農家が、乳牛改良に日々研鑽を

重ねた技術の総合評価で、後継者に大きな夢と希望を与え、酪農に携わ

る皆さんの力と住民の誇りにつながるものと、会場には喜びの笑顔がい

っぱいに広がりました。

家畜改良事業団から記念品を受け取
る松村さんと妻の竹子さん

パインツリー リョウ エボニー


